Clase 26	EQUILIBRIO QUÍMICO	Yr 12
Ejercicio 1

En el proceso de formación de amoniaco según la reacción: N2(g) + 3 H2(g)  2 NH3(g); H = -92 KJ/mol, decir en qué sentido se desplazará ese equilibrio si:
a) Se aumenta la temperatura.
b) Se aumenta el volumen del recipiente.
c) Se añade un catalizador.
Justifique brevemente cada respuesta.
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A25°Cy 1 atmésfera, se establece el equilbrio:

Ne(g) + 02(g > 2NO (g) AH=- 1802 k)

Razone sobre la veracidad o falsedad de las siguientes afirmaciones:

a. La constante de equilibrio se duplicasi se duplica a presién.

b. La reaccién se desplaza hacia la izquierda si se aumenta la temperatura.
. i se aumenta la concentracion de NO la constante de equilibrio aumenta.
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1. En un recipiente de 3 L se introducen 0,16 mol de tetracxido de dinitrégeno y se calienta a 35°C.
Parte del gas se disocia en diéxido de nitrégeno y cuando se alcanza el equilibrio la presion total es
de 2,25 atm. Calcule:

a) El grado de disociacién en el equilibrio

b) El valor de K en las condiciones estudiadas

DATO: R = 0,082 atm L mol™' K’
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